

AKTUÁLNÍ INFORMACE

- Svoz PDO (čtrnáctidenní) - 13.9., 27.9., 11.10., 25.10., 8.11.2013.
 - Předpokládaný termín veřejného jednání zastupitelstva obce je dne 23.9.2013
 - **Sběr nebezpečného odpadu** se uskuteční v sobotu 19.10.2013.
 - Ekodvůr Lelekovice připomíná, že **provozní doba v období zimního času tj. od 30.10.2013 je ve St od 16.00 do 17.30 hod., So od 9.00 do 12.00 hod. .**
 - Žádáme občany, aby ke **kontejnerům s bioodpadem** nedávali igelitové pytle naplněné těžkým bioodpadem, např. jablky. Pytle se trhají a není možné je naložit do svozového auta.
 - Připomínáme, že se pomalu blíží další ročník farního charitativního jarmarku. Kdo máte chuť a čas, vyrábějte a tvořte vše, co zde lze prodat, a tím pomoci všem potřebným. Vaše Jarmarečnice.
-

Sokolský oznamovatel

V sokolovně se pokračuje na modernizaci vnitřního zařízení a také v opravách a údržbě majetku. V polovině července byly zahájeny práce na vybudování moderní umývárny pro sportovce a cvičence, ve které budou instalovány 3 sprchy umožňující mix teplé a studené vody vč. dalších nezbytných zařízení. Práce je organizována pod vedením starosty TJ Zb. Leciána, který ze své odborné profese také provádí veškeré práce. Několik dalších brigádníků pracuje na zednických úpravách budoucí umývárny a montáži vodoinstalačního zařízení. Také se opravují poškozené židle, stoly a další příslušenství, které je potřebné k provozu v sokolovně a bude sloužit i občanům při veřejných produkcích. Celá tato modernizace by však nebyla možná bez štědrých sponzorů. Patří jim veliký dík, neboť pomohli nejen finančními prostředky, ale také některým potřebným materiálem. I když všechny práce zdárně pokračují, je to zásluhou jen velmi malého počtu obětavých členů TJ i několika občanů. Tak snad se přidají i další, aby celá modernizace mohla být včas dokončena. Bez ohledu na probíhající práce už začala příprava tradičních Václavských hodů, které budou uspořádány 28. září. Stárci se stárkami začali v sokolovně navčičovat Českou besedu a snad i Moravskou, neboť se v minulých letech občanům moc líbila. Václavské hody jsou již tradičně celovesnickou slavností s dopoledním zvaním občanů a odpoledním průvodem stárků, kteří chodí s muzikou pro své stárky téměř po celé vesnici. A tak se občané opět mohou těšit na jeden hezký sváteční den.

Zd.Chlup

Z OBECNÍ KRONIKY

Pokračování z r.1964 : Volby do MNV se konaly v neděli 14. června. Volební místnost byla v hostinci Jednoty a již od rána po celé dopoledne vyhrával místní rozhlas. Pro občany byla tato neděle velkým svátkem a svoji občanskou povinnost splnili už v dopoledních hodinách. K volbám bylo zapsáno 909 voličů a také se všichni voleb zúčastnili. Celkem bylo zvoleno 28 kandidátů NF (Národní

fronta - sdružení politických stran a společenských organizací). Předsedou MNV byl zvolen Vl. Kincl, místopředsedou Lud. Kudla a tajemníkem Jar. Černohlávek. Ustanoveno bylo 7 komisí a zvolena osmičlenná rada MNV. Problémy se službami obyvatelstvu. Již v roce 1962 byla v obci zrušena opravná obuv v domě č. 42, protože nevyhovovala bezpečnosti práce a dům byl v soukromém vlastnictví. Proto Komunální podnik nemohl provádět větší nákladné opravy. V současné době je podobná situace s prodejnou mléčných výrobků v domě č. 30, textilu v domě č. 29 a papírnictvím v domě č. 293. Tam majitelé požádali o uvolnění místnosti. Také družstvo Jednota, které provozuje pohostinství v domě č. 12 odmítlo provést adaptaci hostince neboť náklady značně převyšovaly schválenou částku 126.000,- Kčs. Nově zvolený MNV má od počátku velké starosti, jak zabezpečit alespoň minimální služby obyvatelstvu. TJ Sokol uspořádala 9. května taneční zábavu, na které účinkovala hudba Karasova divadla z Tišnova. Pro účastníky to byl příjemný večer. Dobře navštívená byla zdařilá tělocvičná akademie sokolského žactva uskutečněná 24. května v sokolovně. S úspěchem předvedli cvičení mladší i starší žáci, velmi se líbilo cvičení mladších na kladině a starších žákyň na bradlech. Veliký úspěch měla sólová vystoupení se stuhou a v umělecké gymnastice s hudebním doprovodem. Na akademii cvičilo pod vedením cvičitelek a cvičitelů 60 cvičenců a cvičenek. Vedení JZD již dříve rozhodlo o stavbě družstevní váhy. Po schválení ONV Brno-venkov byla postavena vedle silnice na pozemku Fr. Alexy (č.d. 79) asi 100 m od nár. školy. Při výkupu a dodávkách zemědělských produktů doposud družstevníci jezdili k potřebnému převažování na nádraží do České, kde využívali staniční váhu. Pro naše zemědělce nebylo počasí příznivé. Několikatýdenní letní počasí bez deště vyvrcholilo v polovině července tropickými vedry s denními teplotami 30°C až 33°C, noční poklesly na 20°C až 15°C. Žně byly v obci zahájeny 27. července, ale po prvním týdnu sklizně se obloha zatáhla mraky a téměř celý srpen s menšími přestávkami přšelo. Obilí, které se nepodařilo sklídit v tomto týdnu bylo od dešťů značně poškozeno. Družstevníci nemohli škodám zabránit, často museli z polí sklízet i vlhké obilí. Náš občan Mirko Hrazdira (nar. 1920) obdržel v Brně na slavnostním shromáždění k oslavě 20. výročí Slovenského národního povstání státní vyznamenání za aktivní účast v tomto povstání. Před jeho vypuknutím byl zaměstnán na Slovensku a o přípravách věděl. Po jeho zahájení vstoupil do povstaleckých jednotek a po krátkém výcviku byl zařazen k rotě „Safir“, složené z Čechů pracujících na Slovensku. Její příslušníci se zúčastnili bojů u Kremničky a Kremnice. Po likvidaci povstání německou armádou přešel Mir. Hrazdira s dalšími k partyzánské skupině a zúčastnil se dalších bojů a záškodnické činnosti. V září byl ve Stráni nad skalou postaven televizní převaděč. Zásahu na jeho výstavbě měl předseda MNV Vl. Kincl, kterému se podařilo získat firmu a odborníky pro realizaci. Hodnota stavby je přes 20.000,- Kčs. Nelze také pominout obětavost občanů, kteří brigádnickou pomocí zabezpečili všechny pomocné práce.

Chlup Zd.- kronikář

POZVÁNKA NA HODY

Stárci a stárky zvou všechny občany v sobotu 28. září na tradiční „Václavské hody“ v Lelekovicích

Program: od 8.00 hod. budou krojovaní stárci chodit zvat všechny občany na hody. Průvod stárků obcí vyjde ve 14.00 hod. z náměstí, kolem 17.00 hod. na Skalce pod májou stárci zatancují Českou a Moravskou besedu. Večer od 20.00 hod. hodová zábava v Sokolovně. K tanci a poslechu hraje dechová hudba „Rozmarýnka“.



Akce „Snižování spotřeby energie v MŠ a ZŠ Lelekovice“ byly ukončeny

Nový školní rok ve školce i škole byl zahájen v budovách v „novém kabátu“. Nejedná se jenom o natřené fasády, ale i jejich zateplení, výměnu oken a náhradu plynových kotlů tepelnými plynovými čerpadly. To vše by mělo přinést značné úspory na výdajích za energie. Realizaci staveb se podařilo do konce prázdnin stihnout, nyní nás čeká jejich vyúčtování a složitá administrace v rámci Operačního programu Životní prostředí. Jaké byly celkové náklady na jednotlivé stavby, z čeho a jakým dílem byly hrazeny, uvedeme v příštím zpravodaji po účetní uzávěrce obou akcí. Připomínám, že úpravy v mateřské škole prováděla společnost PSK Group a v základní škole sdružení společností Topstav a Stavos.

Posun nastal také v přípravě stavby „Přestupní uzel, zastávka ČD Česká – Lelekovice“. Bylo vypsáno výběrové řízení na dodavatele stavby. Ještě v září by měl být znám jeho vítěz a pokud nenastanou nějaké problémy, mohlo by se v říjnu začít s přípravou území a vlastní stavbou.

J.D.

AC LELEKOVICE Vás zve na fotbalová utkání našich družstev

ROZPIS UTKÁNÍ MUŽSTEV AC LELEKOVICE - PODZIM 2013

		Týmy			
Den	termín	muži	starší přípravka A	starší přípravka B	mladší přípravka
Ne	25.8.	venku Bohunice B NE 16 30			
Ne	1.9.	doma St. Liskovec NE 16 30			
Čt	5.9.	venku Svratka B ČT 17 30			
Pá	6.9.		doma ČAFC 2011 C PÁ 17 00	venku Slatina PÁ 16 30	venku Chrlice A PÁ 16 30
Ne	8.9.	venku Slovan B NE 16 30			
Po	9.9.		venku Líšeň C PO 17 15		
Čt	12.9.	doma Obřany ČT 17 30			
Ne	15.9.	doma Start NE 16 00		doma Bystrc NE 13 45	doma ČAFC 2011 B NE 12 00
Pá	20.9.			venku Soběšice B PÁ 17 15	venku Tuřany PÁ 17 00
Ne	22.9.	venku Tuřany B NE 16 00	doma Bílovice NE 10 30		
Ne	29.9.	doma Bosonohy B NE 16 00	doma Chrlice NE 13 45	doma Žebětín NE 12 00	doma Řečkovice NE 10 15
Pá	4.10.		venku Soběšice A PÁ 16 45		
So	5.10.				venku Zbrojovka B SO 13 30
Ne	6.10.	venku Líšeň C NE 16 30		venku Řícmanice NE 13 30	
Ne	13.10.	doma Medlánky B NE 15 00	doma Řečkovice NE 12 45	doma Medlánky C NE 11 00	doma Slatina A NE 9 15
So	19.10.		venku Zbrojovka B SO 10 30	venku Bohunice SO 10 15	
Ne	20.10.	venku MCV NE 15 00			venku Kohoutovice C NE 11 30
Pá	25.10.		doma Zbrojovka (d) PÁ 16 30	venku Lokomotiva PÁ 16 45	
So	26.10.	venku Lokomotiva SO 14 30			venku Bílovice SO 11 30
Ne	3.11.	doma Slatina B NE 14 00	venku Kohoutovice C NE 14 30	doma Líšeň D NE 11 45	doma Líšeň C NE 10 00
Ne	10.11.	doma Svratka B NE 14 00			

Autocentrum K.E.I. radí ...

Na co si dát pozor při nákupu ojetého vozu?

1. Čím začít koupi ojetého vozu?

Nechte si předložit veškeré doklady k vozidlu a porovnejte je se skutečností. Pře-kontrolujte tzv. identifikátory -zejména VIN kód, číslování skla. U automobilů vyrobených do září 2001 ověřte také číslo motoru (u mladších vozidel už se číslo motoru neuvádí). Součástí kontroly by měla být i technická kontrola a měření emisí.

2. Jak se nestát obětí podvodu?

Na ojeté vozy se mohou vztahovat práva třetích osob - mohou být např. předmě-tem zástavy anebo pořízená na leasing. Abyste se nestali obětí podvodu, je vhod-né zjistit, zda na vůz nejsou žádná práva cizích osob vázána. **V prodejnách ŠKODA Plus** Vás na vůz zatížený právy upozorní.

3. Jak nekoupit kradený vůz?

Bez odborníků a specializovaných agentur se při koupi vozu přes inzerát nikdy zcela nevyvarujete tohoto rizika. Vždy se však vyplatí zjistit původ automobilu. Pokud je vůz individuálně dovezený z ciziny, zvyšuje se pravděpodobnost toho, že jde o opravené nabourané vozidlo. Vyšší je i riziko koupě kradeného vozu.

4. Jak zjistit historii vozu?

Kontrolou servisní knížky. Ta je vždy dokladem o tom, v jakém je vozidlo stavu a jak o něj předchozí majitel pečoval. Pokud Vám nebude předložena, je to sig-nál, že něco není v pořádku. Vůz například nebyl pravidelně servisován, nebo byl bouraný.

5. Jak poznat, že vůz byl bouraný?

Platí, že žádná závažnější nehoda nelze na automobilu zcela opravit. Vždy po ní zůstanou stopy. Jednou z metod je měření hloubky laku speciálním diagnostic-kým přístrojem. Tuto službu Vám udělají v autobazarech. Při laickém zkoumání vozu se sledují spáry mezi jednotlivými komponenty na karosérii. Mnohé prozra-dí i odstíny laku.

Jak zkontrolovat vůz před koupí a jak uzavřít kupní smlouvu? Poradíme Vám v dalším vydání.

INZERCE:

→ **Industrial Group, s.r.o.** - výrobce bílých dřevěných pelet, máme nejlevnější ceny na trhu, Karásek 1, Brno-Řečkovice, tel: 607 916 290, www.drevenepelety.eu.

→ **AUTO-PNEU SERVIS osobní vozidla** - Hlavníčka Miroslav, U Vápenice 464/25, Lelekovice, tel.č. 603 993 456.

→ **Autodoprava** Pavel Havlíček, Vranov 204, 664 32 Vranov u Brna - dovoz písku, sypkých materiálů, odvoz stavební suti a odpadu, **tel. č.: 605 767 169.**